
Что узнали?
 Чему научились?

Урок  № 38





Запиши только 
ответы:

 11- 5 =  12 - 7 = 

 13 - 9 =  15 - 8 = 

 7 + 6 =  8 + 3 = 

 9 + 3 =  6 + 6 = 



 6  13  12  7  5  11  12  4    

Проверь 
ответы.



Найди сумму чисел 23 и 4.
Найди  разность чисел 56 
и 2.
Из суммы 35 и 4 вычесть 
10.
К сумме 11 и 9 прибавить 4.
К разности 6 и 5 прибавить 
20.

Запиши примеры. Реши их.



В бидоне 7 л молока. Сколько нужно долить в 
бидон, 
чтобы в нём стало 10 л? 15 ?

 3 литра

 8 
литров 



 Из бидона отлили 5 л молока, а затем в него 
добавили 7 л.
 Верно ли, что в бидоне молока стало меньше, чем 
было
 в начале?

 нет



 Ломаная состоит из двух звеньев. Длина первого 
звена 
3 см, второе звено на 2 см длиннее первого. Найдите 
длину ломаной.

 3 см  ? на 2 см б.

 3 + 2 = 5 
см
 3 + 5 = 8 
см

 8 
см



16+4+10 = 30
35-5-20 = 10
57-30-10 = 17
19+1+20  = 40

Посчитайте
:




